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VEC: Vysvetľovanie

Obstarávateľ Dopravný podnik mesta Žiliny s.r.o., Kvačalova 2, 011 40  Žilina ako vyhlasovateľ obchodnej verejnej súťaže podľa § 281 – 288 zákona č. 513/1991 Zb. Obchodného  zákonníka, ktorej predmetom je „Komplexné poistenie pre Dopravný podnik mesta Žiliny s.r.o.“ obdržal dňa 29.11.2022 od záujemcu Žiadosť o vysvetlenie v nasledovnom znení:

Otázka 1. 

súťažných podkladoch, Opis a špecifikácia skupín poistenia: 
1-2 (pre PZP a havarijné poistenie vozidiel) uvádzate: 

V rámci poistenia sú dojednané aj bezplatné asistenčné služby poskytované 24 hodín denne, ktorých súčasťou bude minimálne pomoc na ceste pri poruche alebo nehode, vrátane odťahu vozidla do najbližšieho autorizovaného servisu „schopného opravu vykonať“, uschovania vozidla, poskytnutie ubytovania, zapožičanie náhradného vozidla. 

Otázka : Poistenie asistenčných služieb sa spravidla dojednáva pre osobné, malé nákladné a dodávkové vozidlá s celkovou hmotnosťou do 3500 kg. Požaduje verejný obstarávateľ poistenie asistenčných služieb aj pre predmet obstarávania tejto zákazky? Ak áno, aké konkrétne služby to majú byť a aké  limity asistencie (či už časové alebo eurové) požaduje pre jednotlivé služby? Uvedené je potrebné jednoznačne definovať, v prípade, ak má obstarávateľ o tieto služby záujem.

Otázka 2. 

V rámci havarijného poistenia žiadate aj  dojednanie úrazového poistenia bez dojednania samostatnou zmluvou.
Otázka : Trvá obstarávateľ na tom, aby úrazové poistenie  prepravovaných  osôb bolo súčasťou havarijného poistenia? Neuvažovali ste o tom, aby bolo poistené samostatnou zmluvou?

Otázka 3. 

V havarijnom poistení uvádzate: „ Právo na plnenie vznikne aj vtedy, ak časť vozidla bola poškodená alebo zničená v dôsledku činnosti vozidla ako pracovného stroja.“

Otázka: Akú pracovnú jednotku obsahuje pracovný stroj/na akú pracovnú činnosť je prispôsobený daný pracovný stroj.

Obstarávateľ na vyššie položené otázky poskytuje nasledovné odpovede:
Odpoveď na otázku č. 1:
Obstarávateľ požaduje asistenčné služby len pre osobné vozidlá zvýraznené v prílohe č.1 a č.2 (aktualizované 01.12.2022).
Odpoveď na otázku č. 2:
Obstarávateľ trvá na tom, aby úrazové poistenie prepravovaných osôb bolo súčasťou havarijného poistenia iba pre osobné vozidlá zvýraznené v prílohe č. 2 (aktualizovaná 01.12.2022).
Odpoveď na otázku č. 3:

Pracovný stroj bude vykonávať údržbu areálu (kosenie, odhŕňanie snehu, dvíhanie bremien). Jeho pracovnou jednotkou je radlica, cepová kosačka a paletizačné nakladacie vidly.

Obstarávateľ informuje, že aktualizované Prílohy č. 1 a 2 (dňa 01.12.2022) a aktualizovaná Výzva na predkladanie návrhov na uzavretie zmluvy  (dňa 01.12.2022) bude zverejnená na webovom sídle obstarávateľa – vyhlasovateľa súťaže.
V Žiline, 01.12.2022

Oddelenie verejného obstarávania 
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